

桑兰案 变内战

记者独家采访桑兰 及律师海明,解读“闹剧”根源



桑兰与海明反目成仇

桑兰跨国巨额索赔案,如今已经走到了一个令所有人想不到的境地——官司仅取得阶段性胜利,桑兰及其纽约律师海明却开始“内战”,海明连续发微博向桑兰“讨债”,在讨要律师费、房租费等费用无果的情况下,“铁公鸡”“白眼狼”等带有攻击性的激烈词语也多次出现,矛头直指桑兰。昨晚,记者通过越洋电话采访了当事双方,试图解读由官司逐渐转变为“闹剧”的根源。

焦点1

桑兰与律师为何反目成仇?

桑兰初到美国时,律师海明热情接待,桑兰与海明彼此间也建立起了信任,对于未来在美国维权也充满信心,但是没过多久,海明与桑兰之间的关系急转之下,矛盾也一点点被扩大,虽然之后桑兰与美国三方机构签订保密和解协议,桑兰案取得了阶段性的胜利,但双方关系也出现裂痕。

昨晚记者通过对桑兰及其律师海明的电话采访逐渐了解到,恰恰是这个所谓的“阶段性胜利”成为了两人产生矛盾的导火索。桑兰经纪人黄健告诉记者,当桑兰与美三家机构达成和解协议后,作为原告的

桑兰本人想得到协议原件,并且要求海明翻译协议具体的细节内容,以便让桑兰了解回国后能享受的待遇。不过持有协议原件的海明并没有将协议交还给桑兰,也没有非常细致地向桑兰翻译协议中有关获利的内容,而是向桑兰发了一封律师费用账单索要律师费。

对于桑兰的这一说法,海明也给予证实,他对记者说:“确实,我扣押了桑兰的和解协议,根据相关法律我有权扣押,只要桑兰不付给我律师费,我就一直扣押到底!即便桑兰将来换了新律师也无权从我手里把这个协议文件拿走!”

焦点2

桑兰为什么没付相关费用?

海明已经在微博中说明,律师费每小时200美金,打了多少小时官司,还有其他费用一共多少,这些数字已经一目了然。桑兰昨晚也承认,收到了海明发过来的这个账单明细。但是,桑兰为什么没有按时付给海明相关费用,从而引发海明在网上的怒骂呢?

昨晚,桑兰和经纪人黄健给出了他们自己的解释。桑兰说,她承诺过的东西不会改变,“要钱可以,但是必须有一个详细的明细,不可能白纸黑字让海明写空头支票。”桑兰所说的“空头

支票”,指的是海明律师楼会计以写账单的形式,写了7张纸并把费用写在上面,然后用联邦快递邮件寄给桑兰,没有任何的发票和收据。按照桑兰的说法,海明索要的费用,不能仅凭几页纸上所写的那样说多少就是多少。

那么海明为何不将收据交给桑兰?对此海明解释道:“法庭庭审的费用可以有收据,但是黄健要求我把2箱子将近6000张案纸产生的费用全部要以收据的形式呈现,这我无法办到。而律师费则不需要收据,是在合同里写好的。”

焦点3

桑兰是不是连房租都不交?

海明透露:“现在桑兰连房东的房租、水电费也不交了,房东是我找来的。”这种状况与桑兰初到美国,海明热情接待大相径庭,额度达到十几亿美元的索赔案,现在变成为了几千美元争吵不休的“闹剧”。

对于海明质疑其拖欠房租的说法,桑兰昨晚给出了自己的解释,“早在来美国之前,我就已经把两个月的房租交给海明了,一共是6000美金,有账单为证。如今,租房期还没有到(8月29日到期),海明就说我拖欠房

租是否早了点?”另外,桑兰还向记者透露,海明在没有经过桑兰授权下,直接向美保险机构索要桑兰在美国租房等生活开支。桑兰认为自己已经交了6000美金的房租,海明向保险公司要房租费用显然无法解释。

关于房租的问题,海明解释道:“桑兰现在是交了2个月6000美金的房租,但是其中包括押金3000美金。我有权给保险机构打电话从中拨付,但桑兰已经阻止这一切的发生,她禁止保险公司给我汇款。”



巨额索赔案为何变成“闹剧”,桑兰想不明白

焦点4

海明被录音并遭恐吓威胁?

海明称自己遭受到桑兰经纪人黄健的攻击,以及桑兰“亲友团”恐吓,就连自己的秘书也没能幸免,多次遭受黄健的攻击。海明还表示,桑兰和黄健暗地对其说话进行录音留作证据。

对此,桑兰方面昨晚给出了解释,称根本没有必要对海明进行录音,那是海明自己的无端猜测。至于攻击海明秘书

一说更是无稽之谈,前一段时间,海明的秘书从早上7点半到下午5点半,每两个小时就打电话催要律师费,这样频繁的“骚扰”,试想谁又能受得了?

对于受到攻击的说法,海明表示:“黄健来到律师楼对我的秘书进行攻击,这已经有人作证,而且大家都是看得到的,我不必多说,谁做过什么心里都清楚。” 特约记者 晨文

声音

桑兰:海明想过我的感受吗?

面对海明在网上的攻击,桑兰最近一段时间一直保持沉默。昨天,记者拨打越洋电话独家采访桑兰,桑兰给出了自己的声音:我尊重律师,我也从没有在网上说过一些攻击的话,我一直保持沉默。

对于海明的指责,桑兰也很不理解:“我不明白,我作为

海明的客户为什么有些事不能私下说,非要拿到网上攻击呢,现在海明还是我的律师,到目前为止,我也没有公开透露要撤换他,他这样不顾自己客户的感受,肆意指责,随心所欲畅所欲言,这是有悖一个职业律师的基本道德的。”

特约记者 晨文

中国女排再负泰国 第一局仅得到12分

昨天,2011年世界女排大奖赛总决赛继续进行,俞觉敏率领的中国女排以1:3爆冷负于泰国,这是中国女排继2009年亚锦赛之后第二次负于这支近年来迅速崛起的球队。

12:25、21:25、25:19、17:25。中国女排不仅输了比分,也输了场面。如果说两年前的那次失利是因为时任主帅蔡斌的大意,这次败北则反映了双方在目前阶段的真实实力对比。

身高只有1米74、曾经效力于恒大女排的维拉万是泰国女排刺穿中国女排防线的最致命的武器。在长人如林的中国女排面前,维拉万凭借韦一笑般跑位飘忽的快攻拿下全场最高的21分,让王一梅、惠若琪这样的明星攻手相形见绌。比维拉万高一厘米的奥努马得到19分,而身高1米90的王一梅只有10分进账。中国女排得分最高的是新秀副攻杨珺菁,同样身高1米90的她得到12分。

目前,A组的4支队伍都有晋级半决赛的希望,不过仅积1分的中国女排希望最为渺茫。要想进入前四名,中国女排不仅需要26日的最后一轮小组赛中击败俄罗斯,还得指望泰国输给塞尔维亚。

B组的出线形势在昨天的比赛之后已经明朗。曾经八次夺得大奖赛冠军的巴西和卫冕冠军美国均以两连胜的战绩锁定四强席位。

据新华社

画说体坛



近日,男子网坛一哥德约科维奇携手莎拉波娃在纽约宣传新球拍,爱搞怪的德约科维奇(左)头戴金色假发与莎娃“争艳”。



李娜为球迷签名。昨晨,在纽黑文女子网球公开赛单打第二轮比赛中,李娜以2:0淘汰俄罗斯好手基里连科,晋级单打八强。

简讯

●昨天,记者从2011年全国啦啦操锦标赛新闻发布会上获悉,该项赛事将于9月17日至18日在江苏省镇江市江苏大学体育馆举行。啦啦操运动起源于美国,至今已有100多年的历史。据主办方介绍,本次大赛是全国性规模最大的啦啦操赛事,将有来自全国各地的以大学、中学校为主体的近千名优秀运动员同台竞技。 快报记者 韩飞游